

3注1000万头奖落户沪鲁川 奖池65.20亿

大乐透单期筹集公益金7757万

本报讯 记者金海燕报道 9月22日,体彩大乐透第18111期前区开出号码03、16、27、28、32,后区开出号码04、05。本期全国共销售2.15亿元,为社会筹集彩票公益金7757万元。全国共中出3注头奖,每注奖金为1000万元,分落上海、山东和四川。

数据显示,上海中出的1000万元头奖出自闵行区,中奖彩票为一张3注6元投入的单式票。

山东中出的1000万元头奖

出自济宁,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

四川中出的1000万元头奖出自成都,中奖彩票为一张2注4元投入的单式票。

稍显遗憾的是,由于无人采用追加投注,本期三地幸运彩友均无缘600万元追加头奖奖金,从而错过1600万元封顶大奖。

二等奖开出48注,每注奖金为21.27万余元;其中16注采用追加投注,每注多得奖金12.76万余元。追加后,二等奖单注总

奖金为34.04万元。三等奖开出610注,每注奖金为6169元;其中271注采用追加投注,每注多得奖金3701元。追加后,三等奖单注总奖金为9870元。

奖号方面,前区03、16、27、28、32分布较为零散,各个号段上均有号码开出。最小号码开出0号段的03;1号段上开出16,该号为隔期开出号码,于最近7期之内开出3次,较热;2号段上开出一组连号27、28,该对连号组合复制上期(第18110

期)奖号;最大号码开出3号段上的32。

后区开出04、05一对小号连号。其中,04于最近6期之内开出3次,较热;05为隔期开出号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为3比7,小号明显占优。

奖池方面,本期开奖结束后,65.20亿元滚存至9月24日(周一)开奖的第18112期,这一水位较上期上涨,再次刷新历史最高纪录。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

支持“一带一路”建设

“体彩杯”助力中外体育交往

■记者于彤报道

“一带一路”是“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”的简称。2013年9月和10月,由国家主席习近平分别提出建设“新丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”的合作倡议。今年以来,“一带一路”国际体育交往增多,其中很多都得到体育彩票的冠名助力。近年来,体育彩票在支持国际体育赛事方面不遗余力,促进了中外选手尤其是业余选手之间的交往。

体育赛事接二连三

7月14日,2018年“一带一路”中国青海高原国际攀岩大师赛在青海省海西蒙古族藏族自治州德令哈市举行。来自加拿大、俄罗斯、乌克兰、马来西亚、波兰和中国等11国家和地区的40余名大师级攀岩高手大显身手。本次比赛得到青海体彩的大力支持。

攀岩是强者的运动,也被称为勇者的游戏,是智慧与勇气的比拼,是力与美的结合。目前,攀岩已进入全运会、亚运会、奥运会的比赛项目,体育彩票对于该项目的支持,也在一定程度上推进

了中国攀岩运动的发展。

7月18日至23日,“体彩杯”2018年梦想成真“一带一路”(梧州)国际青少年足球邀请赛暨2017—2018年梦想成真海外留学选拔公益计划终选在广西梧州国家体育训练基地举行。

来自印度尼西亚、马来西亚、越南、泰国等国家的120余支队伍的3000余名选手参加,设U7至U16年龄段八个组别,参赛球队数量创历史新高。最终,印尼队和马来西亚队分获U12和U16组冠军,来自中国香港以及四川、广东、新疆等地的代表队获得另外五个组别的冠军。

落地梧州的“一带一路”国家青少年足球邀请赛影响力越来越大。主办方希望通过这次活动,有更多的社会团体和个人参与到“一带一路”(梧州)国际青少年足球邀请赛中,共同促进群众性体育活动的蓬勃发展。

8月4日至10日,“一带一路”2018年“体彩杯”全国少儿足球精英赛在河南洛阳举行。本次比赛邀请了来自上海、武汉、西安等全国各地的少年足球俱乐部参赛,比赛设U9、U11两个年龄组,

采用单循环赛制。

促进青少年体育发展

在今年的“体彩杯”2018年梦想成真“一带一路”(梧州)国际青少年足球邀请赛中,出现了一支来自新疆喀什疏附的少年足球队,这趟梧州之行让他们收获了自信和欢乐并得到成长。

参加本次比赛的喀什疏附县少年队的成立和发展,离不开体彩公益金的大力支持。这支球队的球员均为维吾尔族学生,由于受到场地和师资等条件的限制,以往未能接受到正规的足球训练。2017年2月,广东省在全国援疆的19个省市中率先开展足球援疆,在包括体彩公益金在内的多方资金的支持下,通过大力推行校园足球培训、青少年男子足球锦标赛,从中选取足球技能好、品学兼优的苗子组建了这支交流比赛队伍。

本次比赛,是这支少年足球队第一次参加了国际级别的十一人制足球赛。此外,孩子们还参加了“体彩杯”广东援疆少年足球赛的交流活动。通过参加这些比赛,小球员们更直观地认识到不同地



“体彩杯”2018梦想成真·一带一路(梧州)国际青少年足球邀请赛

区的足球风格,随着比赛的深入进行,球员们的战术配合、进攻和防守技术、射门的准确度等方面都有了不同程度的提升。

推动中外业余选手交流

近年来,各地体彩冠名支持的国际群体赛事越来越多,加深了中外业余选手之间的交流。

今年6月,“中国体育彩票杯”重庆市第四届国际登山大赛暨2018国际垂直登高大奖赛在环球金融中心举行。来自全国20多个省份以及意大利、日本等国家的800余名登山爱好者参赛。四年来,参赛选手不断增多,选手

的来源地也不断丰富,逐渐成为当地的品牌运动,提升了重庆对外开放的形象、提升了重庆群众体育的知名度。

今年7月,第四届二连浩特“体彩杯”中蒙俄青少年国际跆拳道邀请赛在内蒙古二连浩特市启动。本次赛事为期两天,设个人赛、团体赛、混双、跆拳道舞四个竞赛项目,来自蒙古、俄罗斯和我国各省区的200余名跆拳道爱好者参加了比赛。

近年来,内蒙古体彩冠名了多项中蒙俄三国群众体育赛事,为促进三个国家间业余体育运动的交流起到了推动作用。



湖北体彩为大一新生送去月饼和助学金

9月24日是中秋节。中秋节前夕,浙江、湖北、广西三地体彩分别走访慰问了孤寡老人、大学新生和困难家庭等群体,为他们送去月饼等节日礼物及助学金,并为他们送上节日的祝福。

送月饼 送助学金

三地体彩为困难群体送中秋礼物

浙江:慰问弱势群体

9月21日,丽水体彩爱心志愿者来到大港头养老院,开展“情暖中秋,关爱老人”公益活动。大家通过包馄饨、送月饼等方式,为生活在养老院的老人们送去节日的关怀。

大港头养老院位于莲都区大港头镇(石玄)头嘴村,院里住着20名来自附近村庄的老人。丽水体彩志愿者还为老人们带来了价值2000多元的大米、食用油等生活物资。

9月20日,杭州体彩来到闻皇庙社区雷锋广场,举行“体彩新时代 公益惠民生”中秋进社区关

爱市民公益活动,通过健康服务和趣味游戏给社区业主送去温暖,尤其是为子女不在身边的老人送去一份健康礼物,让他们在家门口就能了解自己的身体健康状况并享受专业的医疗服务。杭州体彩还慰问了闻皇庙社区四户困难家庭,送上了慰问品和节日的祝福。

湖北:关爱贫困大学生

9月21日,湖北体彩的工作人员为多名在武汉上学的大一新生送去月饼和“体彩伴你成长”助学金。

今年高考后,湖北体彩举办了“体彩伴你成长”助学活动,共

为100位贫困大学新生每人准备了5000元助学金。当日,湖北体彩工作人员把月饼和助学金交到部分受助学生手中。

在武汉华夏理工学院,来自恩施利川的杨登涛同学正准备开始下午的军训,接到体彩工作人员电话后连忙跑到了校门口。“谢谢体彩的姐姐们,也祝你们中秋节快乐!”中秋佳节将至,杨登涛因还在军训无法回家与父母团聚,体彩工作人员的节日祝福给了他不少慰藉。

当天,体彩工作人员先后来到武汉大学、武汉工程大学、湖北工业大学和武汉华夏理工学院,为多名大学生送去中秋祝福,了

解他们的最新动向,鼓励他们积极融入大学生活。

广西:看望贫困家庭

9月13日,广西体彩携手品华居月饼,来到广西藤县塘步镇南安村开展挂点扶贫工作,并深入扶贫村看望慰问贫困户,送上中秋月饼和慰问金,祝他们中秋节快乐。

广西体彩中心的领导和工作人员向驻村帮扶干部详细了解挂点村目前精准扶贫工作的情况,对南安村立足实际积极开展体育扶贫并取得成效表示赞赏,并鼓励村委和扶贫干部想方设法做好脱贫攻坚工作。(整理 艾禾)